

В Большом зале Нижегородской областной писательской организации открылась выставка Александра Федоровича Важнева, приуроченная к 70-летию художника. Как сказал, представляя автора картин, Валерий Сдобняков, Александр Фёдорович несколько раз публиковал свои работы на обложке журнала «Вертикаль. ХХI век», и всегда они тепло встречались читателями.

На торжестве также выступили Ким Шихов, Алексей Федоров, Ирина Маршева, Альберт Данилин, Владимир Занога, Виктор Тырданов, коллеги по работе и друзья.

Одновременно с открытием выставки состоялось представление художественного альбома «Александр Важнев» (Москва. «Живопись-Инфо», 2018), вступительные статьи для которого написали Валерий Сдобняков и Ирина Маршева.



Гость из Москвы, руководитель выставочного проекта «Земляки», выставки которого проходят в Москве, Санкт-Петербурге и Нижнем Новгороде, А.С. Федоров вручил юбиляру фотоальбом «Алтарь Отечества». Александр Федорович своими картинами участвует и в этой культурно-патриотической акции РОО «Нижегородского землячества в столице». Кстати, портрет председателя правления землячества В.А. Карпочева, специально к выставке написанный художником, тоже представлен публике.

В завершении торжественной части А.Ф. Важнев рассказал о своем жизненном пути.

Хочется отметить, что кроме художественного альбома, все, кто пришел на открытие выставки, получили в подарок и собрание сочинений в 3-х томах (Нижний Новгород, «Вертикаль. ХХI век», 2018) нижегородского поэта, выдающегося геолога, доктора технических наук, профессора А.М. Коломийца. В книгах собраны стихи, переводы, венки сонетов, публицистические статьи, рассказы. Взяли они на память и номер «Общеписательской литературной газеты», в котором напечатана статья к юбилею художника.

В завершении встречи, когда был предоставлен «свободный микрофон», многие из выступающих подчеркивали, что теперь помещение Нижегородской областной организации Союза писателей России стало местом, где хорошо всем, а не только литераторам, где с удовольствием выступают многие деятели искусства — актеры, композиторы, музыканты, певцы, художники. Для последних большой зал писательской организации и вовсе стал родным — в нем уже демонстрировались десятки выставок живописи, акварели, графики.